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1. Metodología
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Universo: población general mayores de 18 años en Melilla.

Ámbito: ciudad autónoma.

Cuotas: por sexo, edad y ámbito geográfico en función del censo electoral (INE).

Procedimiento de recogida de la información: Entrevista telefónica asistida por
ordenador (CATI).

Tamaño de la muestra: 502 entrevistas (249 a fijos y 253 a móviles).

Error muestral: ±4,5% (n=502), para un grado de confianza del 95,5% (dos sigmas) y
en la hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 en el supuesto de muestreo aleatorio
simple.

Duración de la entrevista: 4 minutos.

Fechas del trabajo de campo: del 6 al 9 de mayo de 2022.

Ficha técnica



2. Resultados
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¿Hasta qué punto está Ud͘ satisfecho con la gestión del gobierno de͙?

Satisfacción con la gestión

4,8

2,8

17,9

10,4

41,4

45,5

34,4

40,2

1,5

1,1

España

Autonómico de
Melilla

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC
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A lo largo de los últimos ϯ años, ¿cree que la situación en Melilla͙?

Evolución de Melilla

13,9

17,5

68,5

0,1
Ha mejorado Se ha mantenido Ha empeorado NS/NC
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¿Aprueba Ud. o desaprueba la gestión del gobierno regional sobre los siguientes asuntos?

11,5

26,5

35,8

34,9

48,4

51,1

4,7

2,5

5,0

8,3

6,6

10,1

80,3

64,5

51,0

42,5

40,2

37,5

3,5

6,5

8,2

14,3

4,8

1,3

Las políticas de empleo y desarrollo
económico de la ciudad

Gestión de la inmigración

Las políticas sociales (mayores, 
juventud͕ colectivos vulnerables͙Ϳ

Ordenación urbana (Plan de
Ordenación del Puerto, Plan General

de Ordenación)

La oferta de ocio y deporte de la
ciudad

La gestión del espacio público
(plazas, jardines, y parques)

Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba NS/NC

Valoración de la gestión
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En general y respecto al Consejo de Gobierno de Melilla, ¿qué grado de satisfacción le
produce el trabajo que viene desempeñando en los últimos dos años el equipo de gobierno
presidido por Eduardo de Castro (independiente)?

Satisfacción con la gestión de Melilla

2,9

13,6

12,2

37,1

31,9

2,2

Muy satisfecho Satisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho
Insatisfecho Muy insatisfecho NS/NC
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¿Qué partido cree que sería ahora el más votado en la ciudad autónoma de Melilla?

48,4

22,4

6,4

1,9

1,7

19,2

PP

Coalición por Melilla

PSOE

Vox

Otro

NS/NC

Creencia partido más votado



www.gad3.com
C/ Alcalá 75, 4º izq. 28009-Madrid

T.: +34 91 369 7994
info@gad3.com

@GAD3_com

GAD3


